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Oznámenie o výsledkoch obchodnej verejnej súťaže  

 

Mestská  časť  Bratislava–Ružinov   vyhlásila dňa 15.01.2024 v súlade s ustanoveniami zákona č. 
138/1991 Z.z. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a podľa § 281 a nasl. zákona                              
č. 513/1991 Z.z. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov, obchodnú verejnú súťaž                    
na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie Zmluvy o nájme nebytového priestoru č. 912 
v bytovom dome Dulovo nám. 7 – 8 v Bratislave, súpisné číslo 896, katastrálne územie Nivy, vo 
vlastníctve hlavného mesta SR Bratislavy,  zverený do správy mestskej časti Bratislava-Ružinov. 

Podmienky obchodnej verejnej súťaže schválilo Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-
Ružinov uznesením č. 164/IX/2023 zo dňa 12.12.2023. 

Mestská  časť  Bratislava–Ružinov ako vyhlasovateľ  v súlade s písm. m) bod  1.15. vyhlásených a 
schválených  podmienok obchodnej verejnej súťaže 

 

zrušuje obchodnú verejnú súťaž  

 

na predloženie najvhodnejšieho návrhu na uzavretie Zmluvy o nájme nebytového priestoru č. 912 
v bytovom dome Dulov nám. 7 – 8 v Bratislave, súpisné číslo 896, katastrálne územie Nivy. 

Odôvodnenie: 
Mestská  časť  Bratislava–Ružinov obchodnú verejnú súťaž  z r u š i l a   z dôvodu, že rozdiel ponuky 
v cene nájmu predložený účastníkom súťaže pod poradovým číslom 1 a účastníkom súťaže pod 
poradovým číslom 2 je výrazný.  V zmysle schválených a vyhlásených podmienok obchodnej 
verejnej súťaže bolo jediným kritériom pre posudzovanie a vyhodnotenie doručených súťažných 
návrhov práve najvyššie ponúknuté nájomné.  Účastník súťaže pod poradovým číslom 2 bol 
z dôvodu formálnej chyby z obchodnej verejnej súťaže vylúčený t.j. vyhlasovateľ súťaže  by bol 
v danom prípade „nútený“ prijať cenovo nevýhodnejšiu ponuku  a  postupovať v rozpore so zásadou 
hospodárneho a efektívneho nakladania s majetkom obce, a to aj s poukazom na cenu nájmu 
susedných garáží v danej lokalite.  
 

Bratislava, 15.02.2024 

                                                                                                                 Ing. Martin Chren, v. r.  
                                                                                                                         starosta  
         

              
                                                  

 

 


